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海澜集团有限公司完整版招聘应届高校毕业
生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题

库附答案（实用）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

B: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

C: 关云长走麦城:火急火燎:心情

D: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

答案：D

2.[单选题]行政征收是指一国政府基于公共需要,由行政机关根据法律

法规的规定,以强制地方式无偿取得相对人财产所有权的行为。以下不

属于行政征收的是()。

A: 收取港口建设费

B: 收取公路养路费

C: 收取罚款

D: 收取矿产资源补偿费

答案：C

3.[单选题]飞行器:神六()

A: 电视机:电影

B: 政治家:曹操

C: 奥运会:金牌

D: 互联网:信息
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答案：B

4.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()

A: 丙的话假,可推出四个人的血型情况

B: 丁的话假,可推出四个人的血型情况

C: 乙的话假,可推出四个人的血型情况

D: 无论谁说假话,都能推出四个人的血型情况

答案：C

5.[单选题]布告:棉布()

A: 波澜:水波

B: 花费:兰花

C: 电话:停电

D: 浅薄:深浅

答案：B

6.[单选题]关键个案抽样指的是选择那些可以对事情产生决定性影响

的个案进行的研究,目的是将这些个案中获得的结果逻辑地推论至其他

个案。下列属于关键个案抽样的是()。

A: 制定严格的电话抽样方案,要求调查员电话访问顾客搜集对产品包

装的反馈

B: 对所有购买产品的顾客进行电子邮件调查以了解产品可以从哪些方

面进行改进

C: 在居民区中随机寻找符合产品香味调查的对象,邀请被调查者完成

一份调查问卷
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D: 对若干 6岁儿童进行访问以剔除专门为 6岁儿童开发但不受欢迎的

糖果口味

答案：D

7.[单选题]纵观各国货币发展历史,货币国际化虽然给所在国带来一定

风险,但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看,本国货币的国际

化程度高,就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利地

用本币进行支付,不必经过繁琐的汇兑程序,从政府的角度看,国际货币

发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资,相当于对别的国家征收

了“铸币税”,其中的好处不言而喻。因此,许多国家的货币都“争先

恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

A: 说明实现货币国际化的结果

B: 揭示促使货币国际化的原因

C: 提醒货币国际化潜藏的危险

D: 剖析货币国际化的实现途径

答案：B

8.[单选题]______对于海啸相当于大意对于______。()

A: 地震——事故

B: 消防员——成功

C: 丧生——困难

D: 损失——粗心

答案：A

9.[单选题]社交:微博:即时性()

A: 司机:驾驶:可靠性

B: 曲艺:评书:娱乐性

C: 新闻:评论:客观性
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D: 医院:消毒:安全性

答案：B

10.[单选题]现在人们日益关注“绿色增长”的概念。“绿色增长”的

概念与“低碳经济”、“循环经济”和“生态经济”等概念相比,它们

的核心是一致的,倡导的都是一种经济社会与自然资源、生态环境全面

协调和可持续发展的理念。差别只是视角和重点不同。低碳经济强调

降低温室气体排放,循环经济强调提高资源有效利用率,生态经济强调

保护自然生态环境。绿色增长则强调转变经济发展方式,以绿色产业增

长为标志,达到低耗能、低排碳和低污染,实现经济社会可持续发展。

作者接下来最有可能讲述的是()。

A: 绿色增长的未来前景

B: 绿色增长的优缺点

C: 绿色增长的主要特点

D: 绿色增长的发展现状

答案：D

11.[单选题]______对于表达相当于信件对于______。()

A: 文字载体

B: 感情抒情

C: 交流包裹

D: 比喻沟通

答案：D
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12.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

B: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

C: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

D: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

答案：A

13.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 医院:病人:公民

B: 书包:文件:组织

C: 农具:禾苗:田野

D: 机关:职员:员工

答案：D

14.[单选题]以往,境内企业进出口只能以美元或第三方货币结算,在合

同签约至合同执行完毕期间汇率的变化会使企业的实际盈亏出现波动,

现在银行推出了人民币结算业务。由于人民币是境内企业的本币,合同

计价和企业运营的主要货币相一致,境内企业在合同签订前能够切实了

解交易的成本和收入,从而防范了汇率风险。因此,使用跨境贸易人民

币结算业务的企业必定会增多。以下哪项如果为真,最能作为上述论证

的前提条件?()

A: 由于国内巨大的市场空间,越来越多的境外企业愿意与国内企业开

展贸易往来
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B: 有了跨境贸易人民币结算业务,国内企业可以更方便地将跨境贸易

开展到世界各地

C: 在与国内企业发展贸易时,由于人民币币值保持稳定,境外企业愿意

使用人民币作为结算货币
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D: 有了跨境贸易人民币结算业务,开展对外贸易的企业数量会越来越

多

答案：C

15.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为

是充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野

蛮的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线

的全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一

种背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性

的批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷

B: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

C: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

D: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

答案：A

16.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

B: 张教授与赵研究员相互认识

C: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授

D: 张教授与赵研究员相互不认识

答案：B
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17.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。

A: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少

B: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色

C: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

D: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

答案：B

18.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

B: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

C: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

D: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

答案：B

19.[单选题]联营企业指两个及两个以上相同或不同所有制性质的企业

法人或事业单位法人,按自愿、平等、互利的原则,共同投资组成的经

济组织。下列属于联营企业的是()。

A: 甲公司是乙公司与丙公司合资兴建的高科技企业,近日,甲公司与乙

公司同共投资,组建一家外贸企业
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B: 张某是某国有企业的法人代表,近日,他与某科技术公司共同投资,

建立了一家贸易公司
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C: 某知名企业与一所重点大学的学科带头人合作,成立以研发为主的

高科技企业

D: 经协商,某外资企业与国有企业共同出资,在某山区兴建十所希望小

学

答案：A

20.[单选题]沸沸扬扬:鸦雀无声()

A: 不由自主:情不自禁

B: 斗志昂扬:心旷神怡

C: 群策群力:孤掌难鸣

D: 聚精会神:全神贯注

答案：C

21.[单选题]联觉心理指由一种感觉引起另一种感觉变化的心理现象。

下列利用了联觉心理的是()。

A: 职场套装的发明帮助女性更好地融入工作环境

B: 卧室装修为暖色调让人感到温暖

C: 节日里各家店铺都挂上了一排排红灯笼

D: 迷彩服是现代军队普遍使用的一种军服

答案：B

22.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 沙漠;远近高低各不同

B: 戈壁;风吹草低见牛羊

C: 江河;奔流到海不复回

D: 夕阳;千里共婵娟

答案：A
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23.[单选题]一桩投毒谋杀案,作案者要么是甲,要么是乙,二者必有其

一;所用毒药或者是毒鼠强,或者是乐果,二者至少其一。如果上述断定

为真,则以下哪一项推断一定成立?()①该投毒案不是甲投毒鼠强所为

。因此,一定是乙投乐果所为。②在该案侦破中,发现甲投了毒鼠强。

因此,案中的毒药不可能是乐果。③该投毒案的作案者不是甲,并且所

投的毒药不是毒鼠强。因此,一定是乙投乐果所为。

A: 只有①和③

B: 只有③

C: 只有②

D: 只有①

答案：B

24.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 履带:挖掘机:挖掘

B: 叶片:水轮机:发电

C: 钢筋:楼房:居住

D: 空气压缩机:空调:调温

答案：D

25.[单选题]如果说在小说观念上,从真实到虚构是一条必然之路,中国

的小说家们也在这条必然之路上,自觉不自觉地朝背离历史叙事的方向

走去。同时,从话本的兴起兴盛,再到拟话本、短篇小说、长篇小说,中

国的小说家汲取各种语言文字形式的养分,也在从话本的语言文字传统

逐步演进的道路上朝着背离文言传统的方向走去。上面这段话中谈到

中国小说家的两个“背离”,下列对“背离”的涵义解说不正确的一项

是()。

A: 汲取各种语言文字形式的养分,使小说创作的语言更加丰富多彩
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B: 抛弃了中国小说的传统创作方法,完全走向背离传统的另一条创作

之路

C: 背离了虽然典雅、精美,但缺乏浅显、通俗特点的文言叙述方式

D: 摆脱了像《三国演义》、《水浒传》那样的以历史故事为题材的叙

事模式

答案：B

26.[单选题]钢笔:笔筒()

A: 墙壁:灯具

B: 茶杯:衣橱

C: 壁挂:墙壁

D: 衣橱:衣柜

答案：C

27.[单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。

A: 老张赶驴子到河边饮水

B: 赵师傅找尺子量玻璃

C: 小王骑车到医院看叔叔

D: 李老师戴上老花镜看报

答案：A

28.[单选题]牛顿说:我不知道在别人看来,我是什么样的人;但在我自

己看来,我不过就像是一个在海滨玩耍的小孩,为不时发现比寻常更为

光滑的一块卵石或比寻常更为美丽的一片贝壳而______,而对于展现在

我面前的______的真理的海洋,却全然没有发现。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 洋洋得意庞大

B: 沾沾自喜浩瀚
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C: 欣喜若狂广阔

D: 喜出望外浩大

答案：B

29.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 中国古代科学传统中断的原因

B: 中国古代科学发展的特点

C: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

D: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

答案：B

30.[单选题]我们的文学到了不应只面对中国人,也要面对全部人类去

写作的时候。当面对着全部人类的时候,以什么样的面目去面对?我们

之所以久久没有我们的文化立场,是我们民族的苦难太多,经历了外来

的和内部的种种磨难,我们是不如人又极力要改变处境,当我们觉醒了,

需要站起来的时候,必然就得倾诉。所以,在一段时间里,我们都在倾诉

,我们诉说自己的丑陋,这样,我们习惯了这种倾诉,也养成了外面世界

寻找我们就要听我们倾诉的习惯。我们需要倾诉我们的苦难和种种丑

陋去唤醒民众,但这如出售能源换取富裕一样,它不能保障长久的富裕

和尊严。这段文字意在说明()。

A: 我们需要建立中华民族独特的文化立场

B: 我们应该放弃我们文化中的倾诉习惯

C: 我们应坚持我们民族的文化立场
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D: 我们的文学应该面对全部人类

答案：A

31.[单选题]诺言:履行()

A: 思想:交流

B: 选择:武断

C: 名单:邀请

D: 电影:制片

答案：A

32.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 雷达:天线:探测

B: 相机:底片:摄影

C: 电脑:显示屏:工作

D: 冰箱:制冷剂:冷藏

答案：D

33.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第

三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

B: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

C: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

D: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

答案：A
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34.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 千方百计有的放矢

B: 首当其冲雷厉风行

C: 归根结底立竿见影

D: 重中之重有目共睹

答案：C

35.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流

动性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——

家庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例

都有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是

()。

A: 出现复杂

B: 衍生简化

C: 面临缩减

D: 存在扩大

答案：C

36.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

B: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

C: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人
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答案：B

37.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 色、声、味:眼、耳、鼻

B: 父、母、子:爸、妈、儿

C: 楼、房、屋:顶、梁、帐

D: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

答案：A

38.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励

B: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上

C: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

D: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

答案：C

39.[单选题]教师:学生()

A: 警察:罪犯

B: 丈夫:妻子

C: 商家:客户

D: 出版商:读者

答案：A
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40.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有

超______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所

接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 稳定完整

B: 严谨通俗

C: 平衡悠久

D: 系统平和

答案：A

41.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 询问极限

B: 发现到达

C: 发掘标尺

D: 挖掘抵达

答案：D

42.[单选题]面对着环境污染、资源短缺、生态失衡,强烈的忧患意识

和______促使作家借助文学创作表达对生态危机的真诚愤慨和深重忧

虑,但仅有这些还远远不够。单纯的______之辞和人道主义呼吁,并不

能给人以更多更深的启示。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 正义感悲天悯人



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

B: 使命感义愤填膺

C: 责任感慷慨激昂

D: 无力感伤春悲秋

答案：B

43.[单选题]共产党员:模范()

A: 文凭:智商

B: 新陈代谢:生命

C: 企业家:MBA

D: 矛盾:统一

答案：C

44.[单选题]中性犯罪动机是指对社会不具有卑鄙、下流等道德沦丧性

质的个人犯罪动机。如因怜悯、同情亲友或因被害人的不正当行为而

感到屈辱、羞耻,以及因迷恋某物品或某种活动而导致犯罪。这类犯罪

既不同于卑鄙犯罪动机,也不同于对社会有益的行为动机。依据上述定

义,下列行为中行为人的犯罪动机属于中性犯罪动机的是()。

A: 齐某因不堪忍受父母经常吵架而对生活绝望,遂产生弑杀父母的想

法,趁父母熟睡之机杀害了父母

B: 犯罪嫌疑人龚某持刀抢劫一辆“黑车”后自首,而其犯罪动机令人

瞠目结舌,竟是想进监狱戒掉赌瘾

C: 张某因迷恋女性内衣,偷偷潜入内衣店,盗走价值 5000元的名牌内

衣

D: 宋某因女友与自己分手,另结新欢,而砍伤女友

答案：C
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45.[单选题]现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的

大规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有

关,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条

件是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行

星,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实

所证明。这段文字主要介绍的是()。

A: 存在极光现象的行星

B: 太阳在极光形成中的作用

C: 形成极光的必备要素

D: 人们对极光的观察和认识

答案：C

46.[单选题]下列各句中,有语病的一句是()。

A: 经过经理耐心解释,顾客才怒气渐消,带着所购物品离开商场

B: 我本想这次能在北京与你见面,到京后才知你正忙于创办合资企业,

已经到深圳了

C: 本书作者希望这本书能引导读者在学习英语句型方面起举一反三的

作用

D: 无论美国或其他什么国家,都不能把自己的价值观念强加于他国人

民

答案：C

47.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本

单位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的

危害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。

A: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱
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B: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属
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